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                    Završen je juniorski dio svjetskog prvenstva, a naši Ante i Jure su 21. juniori svijeta.

  

Pretposljednji dan natjecanja, četvrtak, odrađena su planirana tri plova. Uz vjetar od oko 14
čvorova, naši su taj dan sveukupno zauzeli 22. mjesto, nakon ostvarenog 29., 25. i 6. mjesta po
pojedinačnom plovu.

Ante: Danas nam je start bio u 9 ipo radi prognoze. Jutros je vitar bio nekih 12-13 čvorova, ali je
tijekom dana padalo i do 3 čvora. Startevi su nam bili odlični jer za razliku od prijašnjih dana
kurenat je bio iz smjera vitra pa je bilo puno lakše startat. Prvi plov smo se odlično držali, bili
treči i malo pred bovu nam je pukao konop od trapeza. Jure je odma upao u more i svi su nas
pristigli, al smo do cilja uspili stić 5 brodi. Šteta za tu nesriću, drugi plov smo također odvozili
dobro, cili plov bili u vrhu, al u zadnju krmu su nas prošla dva broda. Treći plov je skroz pa vitar,
a val je osta. Pokušali smo drugačiju tehniku vožnje šta se pokazalo dobro. U orcu smo imali
dobru brzinu. Orcu smo okrenili u 10, ali smo u krmu otišli u krivu stranu. Tad je vitar još oslabio
i prominija smjer pa se nismo mogli izvuc. Sveukupno smo zadovoljni, guštali smo svaki plov.
Sutra je zadnji dan, start je u 14:00, ne zna se jos oce li bit 2 ili 3 plova.

 1 / 2



SJP za 470 - četvrti i peti dan

Written by Administrator
Saturday, 03 August 2013 23:26

Peti, ujedno i posljednji dan svjetskog juniorskog dijela natjecanja, planirana su i odrađena tri
plova. Naš dvojac ostavrio je 7., 23. i 20. mjesto, a sveukupnoo 21. mjesto. Odličan rezultat, koji
se i očekivao.

Spomenimo i drugi hrvatski juniroski dvojac, Sorić/Jakovčev koji je zbog viroze kormilara
propustio većinu natjecanja, te završio natjecanje na 56. mjestu. Novi svjetski junorski prvaci su
Španjolci.

Sada se okrećemo seniorskom dijelu natjecanja gdje Antu i Juru očekuje malo teži posao s
obzirom da će nastupiti s trenutno najboljim posadama klase 470. S obziorm da su odlično
odradili ovaj juniorski dio i to s uzlaznom putanjom, nadamo se da je ovo bilo dobro zagrijavanje
za ravnopravnu borbu s najboljima. Druge dvije hrvatske posade Fantela/Marenić i
Ninčević/Župan, također su već u La Rochelleu spremne za početak natjecanja.
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